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18. prosinca 2013.

[1.5] 1. Za element a TUSa kažemo da je sljedbenik od b, ako je a > b te
ne postoji element izmed̄u a i b. Dokažite da je “svaki element
ima sljedbenika” invarijanta sličnosti.

[1.5] 2. Je li ω∗ · π = (π · ω)∗?
Obrazložite. (Smijete koristiti tvrdnju prethodnog zadatka.)

[2] 3. Jesu li TUSovi R× Z i R \ Z slični? Obrazložite.
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[1.5] 1. Za element x TUSa (A,<) kažemo da je drugi ako u A pos-
toji jedinstveni element manji od x. Dokažite da je postojanje
drugog elementa invarijanta sličnosti.

[1.5] 2. Je li (η · ω)∗ = η · π? Obrazložite.

[2] 3. Jesu li TUSovi R+
0 × R−

0 i R slični? Obrazložite.


